

2013年9月13日 株式会社イオン銀行

ミャンマー学校建設支援募金口座開設について

株式会社イオン銀行(本店:東京都江東区)は、「イオン1%クラブ」の活動に賛同し、以下の通り「ミャンマー学校建設支援募金」受付口座を開設いたしましたのでお知らせいたします。

イオンは、お客さまのご協力のもと、2001年からカンボジア、ネパール、ラオス、ベトナムで学校建設を支援する活動を行っております。

ミャンマー学校建設支援は昨年度よりスタートしており、学校数の不足や、地方で 校舎がなく屋外で授業を受ける子供たちにしっかり学べる学校を提供するため、今年度も 募金活動を実施いたします。

皆さまの温かいご支援、ご協力をお願いいたします。

1. 募金受付口座

銀	行		名	イオン銀行
店			名	本店
預	金	種	類	普通預金
П	座	番	号	0054354
	座	名	義	ミャンマー学校建設支援募金

- ※ <u>イオン銀行ATMを利用したイオンバンクカード、イオンカードセレクトでのお振込み、</u>または <u>イオン銀行ダイレクトを利用したお振込み</u>の場合、振込手数料無料で募金受付口座にお振込み いただけます。
- ※ また、イオン銀行ATMで現金または他行カードを利用して募金受付口座へお振込みいただく場合につきましても、振込手数料無料で承ります
 - (※通常のお取引きの場合は所定の手数料がかかりますのでご注意ください。現金でのお振込みは 一部のATMでのみお取扱いが可能です。)

2. 受付期間

2013年9月14日(土)~11月17日(日)

3. 贈呈先

イオン1%クラブを通じて、(公財)日本ユニセフ協会に贈呈いたします。 ≪ご参考 イオン1パーセントクラブ URL・http://www.aeon.info/1p/≫ ※グループ会社ホームページ

